KAelotd mporta 10ewdn oe petabetikéc C*-alyePpeg

‘Eva 18eddeg J evog daxtudiov A pe povado Aéyeton mpwro ov J # A kot omotedmote Eva yivo-
uevo fg dvo otoyeiov ™me A avikel oto J, évag amd Tovg 600 mapdyovies aviKeL 6To J.

IMa mapdaderypa, ov A = C(K) émov K eivon ovproyng ydpog Hausdorf ko 2z € K otafepo, 10
10emdes J({z}) Ohwv tov [ € A nov undevilovtat 610 2 givor Befaing TpdTo 1deddec. (Avtd givar
0, peylotikd 1emdn g C'(K) - givar awtopdtog kAewotd, yati 1 kKhelot) Onkn evog 10edd0vg
elvat 10eddeC.)

Avtiotpooly, av J eivar kletoto mpdto Wemdeg g C(K), tdTe givan peylotikd, . g LopeNg
J({z}) yo xémoto z € K.

Aréoeiln. 'BEortow Z = {t € K : f(t) = 0yia x@be f € J}. To Z givon kAelot6d vrocvvoro tov K,
Ko 1oyver ot ot to J gtvan ico pe to J(Z) = {g € C(K) : g|z = 0}. Enopévag, av to J dev
elvat peylotiko, 10te 10 Z dgv Ba elvar povosivoro (dec oxoAo (1)). Av 21, 29 ivar S10POPETIKA
onpeia tov Z, xou Uy, Us givor avoiktég EEVEC TEPLOYES TOV 21, 2o AVTIGTOLYM, VILAPYOVY GLVEYEIC
ovvaptioelg f1, f> oto K dote f;(z;) = 1 xau fi(t) = 0yt ¢ Uy, ¢ = 1,2 (Urysohn!). And v
kataokewun Exovpe f1fo = 0, apa f1fo € J. AAG 001 10 f1 00TE TO fo undeviletar 6° 6Ao 10 7,
omoTE KavEVA o TO. dVO OV avnKel 6To J. Agi&ape 6tL T0 J dev elvar mpmTo. O

2ybla. (1) Av Z < K givan kheoto, 0étw J(Z) = {f € C(K) : f|z = 0}. Edxola @aivetot 61t
10 J(Z) givon khetot0 18eddeg g C'(K), ko (0nmg onpetdoope vopitepa) Ol to KAEGTE 18eddN
g C(K) givar avtng ™G LopenS.

Av 7y € Z, givan khewotd, tote BePoaiong J(Z2) < J(Z7). XpnoWonotdVIAG UTAHY TNV ToPOTY-
pnomn pmopet Kaveis va deilet 0TL Oha TaL pueytotikd 1W3e®dN givar g popeng J(Z) omov Z = {z}
LLOVOGUVOAO.

Agi€ape ooy 611 ta kKAeloTd TpdTa 1WemoN g C(K) elvan peyiotikd.

(ii) Agv oyder Tavto 6Tt ta TpdTa Weddn ™ C(K) etvan peytotid. INa mapdderypa av K = [0, 1]
Kot Py givan 1o 6OVOAO TV un undevik®v moAvovopwy, vdpyet weddeg J < C([0, 1]) mov givor
LEYIOTIKO ¢ mpog v 1010tnTe. J N P = & (awtd amodekvoetat epappoloviag to Anppa Zorn).
Agv glvan dvokoro va deilelg OtL to J givarl mpmTo 18emddeS (Tapatipnoe Ot av p,q € P 10t
pq € Pp). Av fjtov peytotikd wemdeg, o ntav g popens J({z}) y kamoto z € [0, 1]. Tote dpog
Ba mepieiye To un undevikd molvdvopo p(t) =t — z, Tov aviket 6to P;: dromo.

(i11) v mpaypoatikdtto dsifope 6tL o€ kdOe petabetiky C* dAyePpa pe povada, to KAEIGTA
TPOTO. 0D elvan peytotikd (ko Pefaing To pHeYIoTIKA 10e®ON gival KAEGTA Kot TpdTA). AvTd
émeton amo ™ Oewpio Gelfand: kGO petabetikn C* dhyePpa pe povada etvot tIGopeTpikd 1Icopopen
ue kamowo C'(K).
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